

TS Krama Paatam – TS 4.2 Malayalam Corrections – Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.2.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 32 Panchaati No. - 35	തേഭ്യഃ സർവേഭ്യഃ സർവേഭ്യോ നമഃ	തേഭ്യഃ സർവേഭ്യഃ സർവേഭ്യോ നമഃ



TS Krama Paatam – TS 4.2 Malayalam Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.2.4.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 45 Panchaati No. - 15	ഉപതിഷ്ഠന്ത ആപഃ ഉപതിഷ്ഠന്ത ഇത്യുപ - തിഷ്ഠന്തേ	ഉപതിഷ്ഠന്ത ആപഃ ഉപതിഷ്ഠന്ത ഇത്യുപ - തിഷ്ഠന്തേ
T.S.4.2.4.4 – Kramam Krama Vaakyam No. - 52 Panchaati No. - 17	രോചനേ ദിവഃ ദിവഃ ഇതി ദിവഃ	രോചനേ ദിവഃ ദിവ ഇതി ദിവഃ

T.S.4.2.5.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 24 Panchaati No. - 18	<p>ആടകരം അകരമിത്യകരം </p>	<p>ആടകരം അകരമിത്യകരം </p>
T.S.4.2.5.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 28 Panchaati No. - 18	<p>അഗേ രയിമാൻ രയിമാൻ പുഷ്ടിമാൻ </p>	<p>അഗേ രയിമാൻ രയിമാൻ പുഷ്ടിമാൻ </p>
T.S.4.2.5.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 30 Panchaati No. - 18	<p>രയിമാൻ പുഷ്ടിമാൻ രയിമാനിതി രയിമാൻ </p>	<p>രയിമാൻ പുഷ്ടിമാൻ രയിമാനിതി രയി - മാൻ </p>
T.S.4.2.5.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 54 Panchaati No. - 20	<p>വിദൂർ നിർ.ഋതിഃ നിർ.ഋതിരിതി നിഃ - ഋതിഃ </p>	<p>വിദൂർ നിർ.ഋതിഃ നിർ.ഋതിരിതി നിർ.ഋതിരിതി നിഃ - ഋതിഃ (highlighted krama vaakyam was omitted by mistake in earlier versions, now inserted)</p>
T.S.4.2.5.6 – Kramam Krama Vaakyam No. - 19 Panchaati No. - 23	<p>സുമതിമ്സർവിതി സുമതിമ് - സരു </p>	<p>സുമതിമ്സർവിതി സുമതി - മ്സരു </p>
T.S.4.2.6.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 32 Panchaati No. - 24	<p>പുഷ്ടാവതീഃ പ്രസുവതീഃ </p>	<p>പുഷ്ടാവതീഃ പ്രസുവതീഃ </p>

	പുഷ്യാവതീരിതി പുഷ്പ - വതീഃ ।	പുഷ്യാവതീരിതി പുഷ്പ - വതീഃ ।
T.S.4.2.7.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 51 Panchaati No. - 31	മാനുഷാ യുഗാ । യുഗേതി യുഗാ ॥	മാനുഷാ യുഗാ । യുഗേതി യുഗാ ॥
T.S.4.2.10.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 7 Panchaati No. - 43	ഏകശഫം പശൂനാം । ഏകശഫമിത്യേക ശഫം ।	ഏകശഫം പശൂനാം । ഏകശഫമിത്യേക - ശഫം ।
T.S.4.2.11.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 45 Panchaati No. - 47	ഉദുത്തമം । ഉത്തമിത്യുത് - തമം ॥	ഉദുത്തമം । ഉത്തമിത്യുത് - തമം ॥
"ശ" replaced with "ശ്" wherever applicable		



TS Krama Paatam – TS 4.2 Malayalam Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

=====